
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 27. De maio de 2013 ás 20:00 horas com a 
presença dos senhores vereadores: Adriano Martins de Oliveira,   Antonio Carlos 
Ferreira, Isabela de Fátima Marcondes, José da Luz dos Santos Cordeiro,  Moacir 
Pereira, Nivaldo de Oliveira Marques, Paulo Soltoviski dos Santos, e Silvionei de 
Jesus Alves. O Presidente iniciou a sessão e atendendo a solicitação do vereador 
José da Luz foi feito um minuto de silencio em homenagens póstumas pelo 
falecimento do senhor Carlos Edson Rosa. O vereador Adriano  Martins de 
Oliveira pede a retirada do requerimento  com o protocolo nº 151/2013, em 
seguida procedeu à ordem em que serão realizados os trabalhos, e determinou a 
leitura da ata da sessão anterior. Colocada em discussão, colocada em votação 
conforme dispõe o artigo 113 do RI foi aprovada pelo presidente.  Procedida a 
leitura do Projeto de Lei nº 017/2013 – sumula- “Dispõe sobre as diretrizes para 
elaboração do orçamento do município de Palmital para o exercício financeiro de 
2014 e dá outras providencias, e do parecer favorável da comissão de finanças e 
orçamento, e do pedido de vistas do referido projeto diante disto foi colocado 
em  discussão, comentaram a respeito os vereadores, Adriano Martins de 
Oliveira, Nivaldo de Oliveira Marques, Silvionei de Jesus Alves, José da Luz, 
Moacir Pereira e Antonio Carlos.Colocado em votação o pedido de vistas, foi 
aprovado por 04(quatro) votos . Procedida à leitura do Projeto de Lei nº 
018/2013 –Súmula – “Institui órgão oficial de imprensa escrita, para publicação 
dos atos do Município de Palmital e dá outras providencias, e do oficio nº 
227/2013 do Executivo Municipal em atendimento a solicitação de informação. E 
do parecer favorável da comissão de finanças e orçamento. Colocado em 1ª 

discussão, houve comentários por parte dos vereadores. E o presidente coloca em 
1ª votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Procedida a leitura 
do Projeto de Lei nº 019/2013 – sumula- “Dispõe sobre a Política Municipal dos 
Direitos da Criança e do Adolescente  e dá outras providencias” Procedida a 
leitura do Projeto de Lei nº 020/2013 – sumula- “Dispõe sobre a reestruturação 
do Serviço Municipal de Vigilância Sanitária. Procedida a leitura do Projeto de Lei 
nº 021/2013 – sumula- “Institui o Código Sanitário do Município de Palmital” 
Procedida a leitura do Projeto de Lei nº 022/2013 – sumula- “Dispõe sobre a 
institucionalização do Polo de Apoio Presencial do Sistema Universidade Aberta 
do Brasil no Município de Palmital e dá outras providencias”. Sendo entregue os 
projetos para a comissão de justiça e redação para exarar parecer.Procedida à 
leitura do requerimento nº. 146/2013 de autoria do vereador José da Luz requer 
ao Executivo Municipal a possibilidade de ser feito reparos na estrada na 
localidade da linha São Paulo até a propriedade do senhor Paulo Rocha. Colocado 
em discussão, houve comentários por parte do vereador solicitante, colocado em 
votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Procedida à leitura do 
requerimento nº. 147/2013 de autoria do vereador Silvionei de Jesus Alves, 
solicita ao Executivo a possibilidade de abrir o calçadão da rua Maximiliano 
Vicentin deixando sentido único no local. Colocado em discussão, o vereador 



solicitante explanou sobre o pedido. Colocado em votação foi aprovado por 
todos os vereadores presentes. Procedida a leitura do requerimento nº 148/2013 
de autoria do vereador José da Luz  solicita ao Executivo a possibilidade de 
construir um redutor de velocidade em frente a loja de materiais de construção 
Comercial Ivaiporã.Colocado em discussão o vereador solicitante fez sua 
justificativa. Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores 
presentes.  Procedida a leitura do requerimento nº 149/2013 de autoria do 
vereador Moacir Pereira  solicita ao Executivo a possibilidade de aplainar um lote 
para o senhor João Fliber. Colocado em discussão o vereador solicitante 
explanou a respeito do pedido. Procedida a leitura do requerimento nº 150/2013 
de autoria do vereador Moacir Pereira solicita ao presidente que tome 
providencias do sentido de fazer as carteirinhas do vereador.  Colocado em 
discussão o vereador solicitante explanou a respeito. Colocado em votação foi 
aprovado por todos os vereadores presentes. Procedida a leitura do 
requerimento nº 153/2013 de autoria do vereador Adriano Martins de Oliveira  
solicita ao Executivo a possibilidade de realizar obras de melhoria no cemitério 
municipal.  Colocado em discussão o vereador solicitante explanou a respeito do 
pedido. Houve comentários de todos os vereadores, colocado em votação foi 
aprovado por todos os vereadores presentes. Conforme determina o artigo 174 
do Regimento Interno a vereadora Isabela Marcondes solicita que seja colocado 
manilhas e alargamento e calçamento na rua  Deodoro da Fonseca na vila Feliz, e 
que seja desenvolvido ações de assistência técnica no meio rural, e feito um  
redutor de velocidade em frente o colégio pequeno Príncipe. O vereador Adriano 
Martins de Oliveira requer ao Executivo que seja feito serviços de tapa buracos 
na estrada da localidade de Xaxim atendendo os moradores, e viabilidade de ser 
feito leilões de gado no parque de remates. O vereador Nivaldo Marques requer 
ao Executivo a indicação do secretario da agricultura, é necessário devido o 
município ser agrícola. O vereador Moacir Pereira pede providencias no sentido 
de fazer os portais da cidade. Passando para o momento da palavra livre fizeram 
uso os vereadores Nivaldo de Oliveira Marques, Moacir Pereira, e Antonio Carlos 
Ferreira.  O presidente agradeceu o publico e encerrou a sessão.  
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